

1月8日的火车票今天就能买啦!

明天15:00起恢复11天预售期,不过到火车站买还是只能提前4天

昨天下午,南京火车站的客流开始井喷。由于元旦小长假时间不长,并且与春节接近,车站客流以学生流和短途探亲流居多,主要集中在沪宁线、盐城、南通、扬泰等地区,这些方向的车次几乎是趟趟满员。据了解,南京火车站及各大公路客运站客流量在15.5万人次左右(公路7万人次、铁路8.5万人次),出城高峰预计持续到今天下午2点左右,然后客流量会明显回落。需要提醒大家的是,今天火车票的预售期从原来的5天调为8天,今天即可发售1月8日的票了。

□快报记者 毛丽萍



高铁动车自助售票厅里排满了买票的人 快报记者 顾伟 摄

铁路 坐高铁的人多,不过票并不难买

高铁自助售票厅里排长队

昨天下午,记者来到南京火车站,自助售票厅里每台售票机前都排起了长队,平均每队都有二三十人。

“今天人是挺多的,我排了大概20分钟吧,买到了下午4点多钟的,不过是一等座,其它票没了。”刚买到票的王先生有点遗憾地告诉记者。记者发现,虽然人很多,但是沪宁线上的高铁票源还是相当充足。下午2点,更多的客流涌向这个自助售票厅,队伍也有越来越长的趋势。

为了缓解购票压力,南京火车站打开了4个原来的动车售票窗,专售动车及高铁票。

小心别被高铁“黄牛”骗

瞄准了大家回家心切的心理,一群“黄牛”盯上了自助售票厅,他们不仅忽悠大家说票卖完了,还号称自己能把人带进站乘车。

昨天下午,记者一走进自助售票厅,“去哪里,苏州?无锡?上海?走,马上走,我带你进去,上车补票,不用排队了,票都没了,只有晚上6点多的了……”

一群“黄牛”挤上来揽生意。“我收你50块钱,送你上车,马上就走。”“太贵了”,看到记者要走,“黄牛”急忙降价:“40块钱,40块钱这是最低的了。”记者表示还是打算排队买票,黄牛急了:“里面是卖到六点的,还是无座的。”

事后记者了解到,虽然昨天人多,但车票并不是太紧张,三点钟排队肯定能买到四点多出发的高铁票。“黄牛”带人进站的手法也并不高明,南京站规定必须要凭票进站,但是没有规定一定要凭高铁票进站,所以这伙“黄牛”就专门买一些廉价车票,用来频繁带人进站。旅客付给黄牛50块钱辛苦费后,上了高铁仍然需要全价补票,而且还没有座位。

»火车票预售期调整

今天8点起,可发售到1月8日车票;

明天(1月2日)8点起,可发售到1月11日的票;

自明天15:00起,正式恢复11天(含当天)预售期。

同时,电话95105105订票自今天起与上述预售期同步,不过1~4天(含当天)车票不接受预订。

另外,南京站(含南京西站)售票窗口预售期为4天(含当天),起售时间为0:00,其它售票窗口执行上述规定。

»元旦期间票源

到北方:除了部分城市外,长途线路还比较充裕。

往南一些中短途的线路则一票难求:如K457(南京-江山)、2581(南京-金华西)、7101(南京-黄山)、T7777(南京-池州)最近2天都没票了。

公路 排队买票的人多,走的人少

昨天下午,中央门汽车站“冷热两重天”:售票大厅及门前的临时售票窗前排起了长队,但是候车室却相当“空闲”。

车站工作人员告诉记者,昨天应该算是元旦客流的一个高

峰,但是客流量确实不大,跟平时周末差不了多少。

针对购票队伍长的现象,该工作人员表示:“一些是买明天的票,还有一些是网上订票的,全部挤在一起取票,我们建议

乘客购票千万不要扎堆,也不要集中在开车前1小时才到车站换票,最好提前购买好。”

»元旦期间票源

各个方向都非常充裕。

针对购票队伍长的现象,该工作人员表示:“一些是买明天的票,还有一些是网上订票的,全部挤在一起取票,我们建议

»《九成工地“全裸”施工,南京不脏才怪》追踪报道之十

2010年南京环保最后一场突击检查: 还有不少工地顶风干,罚!

在2010年里,快报对工地扬尘污染进行了追踪报道。前天晚上,南京市环保局环境监察支队启动了2010年最后一次大规模的突击检查,记者也跟随监察组一起出动。

拉小工地:终于被抓现行

前天晚上11点钟,执法队员接到了投诉举报:拉萨路小学正在夜间违法施工!监察车刚行驶到拉萨路路口,记者就听见轰隆隆的声音,三四辆渣土车从百步坡鱼贯而入,所过之处灰尘四起,拉小教学综合楼正在热火朝天地施工,而张贴的夜间施工核准书却明明写着:从12月25日22时至12月27日6时,允许运用挖掘机等机械施工。

这个工地的扬尘污染也十分严重,没有任何防护措施,现场的灰尘呛得人无法喘气。鼓楼区环保局的工作人员表示,“今天总算是抓了个现行。”监察人员现场开出了“环境违法行为通知书”,工地将面临着三千到三万之间的环境罚款。同时,扬尘控制不到位问题也将发函给南京住建委,进行通报批评和限期整改。

羊皮巷:又脏又吵忍不了

前晚,监察人员来到羊皮巷雨污分流施工路段。一辆大型翻斗车刚好开过来,倒下一堆沥青。“我们在这儿做雨污分流,到沥青摊铺阶段了。”工程负责人一脸惊诧,“不是都打过招呼了吗?怎么还查?”

南京环境监察支队副支队长葛学勇质问:“给谁打招呼了?这里有夜间施工许可吗?”负责人一愣:“跟区环保局都打过招呼了,我们这个是雨污分流的后期,肯定是要加班加点的,晚上施工不是很正常吗?”

就住在路边楼4楼的李先生忍不住了:“路不好走,忍几天,路

修好也就好了。但现在每天晚上到睡觉的时候,就大车来大车去轰隆隆的,灯还亮得跟白天似的,窗帘都遮不住,几乎夜夜失眠。”

监察支队联络了白下区环保局,证实“根本没有出具过夜间施工的证明”。随即,执法人员开出环境违法行为告知书,按照处罚限3万元开具罚单。

常府街:半条街笼罩在灰里

刚刚离开羊皮巷,投诉又来了:“常府街当街敞开来施工,尘土漫天,就是个‘大灰坑’。”

此时,已经是10点40分左右,常府街太平南路路口到八一医院这一段,最靠北的一幅路面正在摊铺沥青,没有围挡,挖掘机在快车道上快速来回,半边常府街都笼罩在尘雾中。再往东走不过5米多远,又是一处施工点,依然是雨污分流,围挡被扔在了对面的慢车道上,每当有车经过,就会卷起一堆风沙。“白天都有围挡的,晚上就没有了,而且也没有任何夜间施工审批手续,严重违反施工规定。”

葛学勇给施工方——南京润盛建设工程公司开出罚单。

蓝天华门:蒙起“降尘缸”

这边常府街还在热火朝天连夜施工,那边又有市民忍无可忍地投诉:“龙蟠中路枫丹白露楼盘附近,蓝天华门工地还在施工,你们赶紧来看看!”

不过,监察车赶到现场时,也许是听到了风声,工地里面静悄悄,只有一辆货车亮着尾灯。监察人员进到内场,发现早上刚刚设好的用于监测扬尘情况的“降尘缸”,上面的监测探头被塑料薄膜“套”住了,监察人员立即要求工地人员将降尘缸还原并作出处罚。

快报记者 安莹

中央商场

男女服装/鞋包皮具
针织床品/儿童服饰
单张发票现金消费

【2010积分兑换】
会员即日起 - 2011/2/29
每消费100元 积分30分
满3000分及以上凭有效证件原件至7F VIP俱乐部办理

第一中庭 羽西大促
ONLY VERO MODA 5折

第二中庭
7F 鸭鸭/波司登
adidas 3-6折 158元起

1F 沐家 ~ H2O+ 满400抵40 满600抵90 满900抵180

明牌 投资金条现货发售 / 中国黄金 50公斤方形投资金条独家展示

2F ELAND/TEENIEWEENIE/PRICH/ELANDKIDS
ROEM/OHOO PAW IN PAW 满300减100

3F 华森 部分7折

4F Selected SCOFIELD/HUNT/PLORY 部分5折 满300减100

5F 国际运动/户外名品 每299减400 满99减40 部分5折

6F 佳丽斯 3折起 满德莱德/蓝牧4折起

新年吉祥

灯会节 元旦篇
第八届灯会购物节
12/31-1/3

活动时间：
12/31 9:30-23:00
1/1 9:00-23:00
1/2 9:00-23:00

特别说明：部分品牌除外，详情见店内指引